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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Segundo  período Legislativo, realizada no dia 
14 de Setembro de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 
Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador e Thiago de Sousa Oliveira. 
O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, 
estiveram todos os presentes. Havendo número legal, o presidente declarou aberta 
a sessão, e convidou o secretario para fazer  para fazer a leitura das ata das 
sessões  anteriores, que foram  aprovadas por unanimidade.  Em seguida foi 
ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido 
um texto bíblico pelo vereador Thiago de Sousa Oliveira. Continuando os 
trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não houve oradores para o 
expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi aprovado o 
requerimento Nº 80/2018, de autoria do vereador  Gilson Fernandes da Silva em 
que defendeu seu requerimento solicitou o apoio de todos.                                                                                           
Não havendo mais matérias, o presidente facultou a palavra aos senhores 
vereadores. Iniciou com a palavra o vereador Daniel Bandeira Lima, falando 
sobre sua satisfação com a entrega de um veículo que havia prometido no distrito 
de Pedras Brancas. Onde esteve presente o Sr. Prefeito Edinho Nobre, 
juntamente com alguns secretários e colegas vereadores. Diz que deseja que seus 
colegas vereadores também venham a conseguir suas emendas parlamentares. 
Conclui agradecendo a todos presentes e mostrando sua satisfação de estar 
contribuindo com o município. Não havendo mais oradores o presidente encerrou a 
sessão marcando uma  outra  sessão ordinária para o dia 21 de Setembro de 
2018. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada pelos vereadores presentes.  
 
 


